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NOTA DE AGENDA
IPLeiria recebe a visita do secretário de Estado do Ensino Superior, Ciência, Tecnologia e Inovação do Equador
Visita à cidade de Leiria decorre de 30 de março a 1 de abril
René Ramíres Gallegos, secretário de Estado do Ensino Superior, Ciência, Tecnologia e Inovação do Equador, visita a cidade de Leiria entre os dias 30 de março e 1 de abril, num périplo que inclui uma visita a algumas Escolas do Instituto Politécnico de Leiria (IPLeiria). No âmbito da colaboração do IPLeiria com o Equador, esta iniciativa tem como finalidade dar a conhecer a instituição e os principais projetos em desenvolvimento nas mais variadas áreas.
O presidente da Câmara Municipal de Leiria, Raul Castro, recebe na segunda-feira, dia 30 de março, o secretário de Estado do Equador, pelas 10h00. Na manhã do dia 31 de março, René Gallegos vai conhecer o Centro de Desenvolvimento Rápido e Sustentado do Produto (CDRsp), na Marinha Grande, bem como algumas empresas da região de Leiria. No período da tarde, o representante do governo do Equador visita a Escola Superior de Turismo e Tecnologia do Mar (ESTM), em Peniche, e a Escola Superior de Artes e Design das Caldas da Rainha (ESAD.CR), ambas do IPLeiria.

René Gallegos conhece durante a manhã do dia 1 de abril a Escola Superior de Tecnologia e Gestão (ESTG), a Escola Superior de Saúde (ESSLei) e a Escola Superior de Educação e Ciências Sociais (ESECS), em Leiria. Às 18h00 o secretário de Estado do Ensino Superior, Ciência, Tecnologia e Inovação do Equador assina um protocolo de colaboração com o IPLeiria, que visa a mobilidade de estudantes do Equador, com bolsas a atribuir pelo Governo do Equador para mestrados do IPLeiria.

Convidamos os senhores jornalistas a acompanhar a visita do secretário de Estado do Ensino Superior, Ciência, Tecnologia e Inovação do Equador, René Gallegos, entre os dias 30 de março e 1 de abril. Contamos com a vossa presença!
Leiria, 28 de março de 2015
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