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Concurso “Ideias de Pedra” premeia inovação e criatividade dos participantes
Estudante da ESAD.CR distinguida pelo projeto “Mármore em Luz”
Rita Mendes Pereira, estudante do mestrado de Design de Produto da Escola Superior de Artes e Design das Caldas da Rainha (ESAD.CR), do Instituto Politécnico de Leiria (IPLeiria), conquistou o segundo lugar no 1.º Concurso de Ideias Criativas em Pedra Natural “Ideias de Pedra”, com o projeto “Mármore em Luz”. O trabalho da estudante da ESAD.CR destacou-se na área da inovação, numa competição que utiliza a pedra natural como elemento fulcral para o desenvolvimento de empresas ou melhoria dos espaços públicos ou privados.
«O meu projeto tem como principal objetivo criar uma nova experiência e relação de proximidade entre o indivíduo e a pedra, sendo este um material tão rico», contextualiza Rita Mendes. «A pedra encontra-se associada à escultura e arquitetura, não estando acessível a todas as pessoas. O meu produto aborda uma forma nova de ver e sentir a pedra». A estudante explica ainda o processo de construção deste projeto vencedor: «Concebi um modelador de luz aproveitando a característica de translucidez do mármore branco. A sua forma visual é a de um cubo quando montado».

Neste concurso promovido pela Assimagra - Associação Portuguesa dos Industriais de Mármores, Granitos e Ramos Afins, no âmbito do projeto “Stone Edge”, na Crista da Pedra, foram apuradas 38 ideias, das quais 16 mostraram potencial de desenvolvimento. 

O “Stone Edge” é um projeto que visa aumentar a competitividade das pequenas e médias empresas e do sector das Pedras Naturais, através da promoção do empreendedorismo e da criatividade, da partilha e disseminação de competências de gestão, do desenvolvimento organizacional, e da identificação e fomento de boas práticas de gestão da inovação. O concurso “Ideias de Pedra” pretende promover o aparecimento de ideias inovadoras de projeto, produto e/ou serviço, que, utilizando a pedra natural, possam contribuir para o desenvolvimento das empresas do sector ou a melhoria dos espaços públicos e privados.

Miguel Goulão, da Assimagra, Nelson Cristo, do Centro Tecnológico da Pedra Natural de Portugal, José Frade, do IPLeiria, Luís Carvalho, da Faculdade de Arquitetura de Lisboa, e Pedro Amaral, da empresa Frontware, constituíram o júri do concurso, que analisou as ideias e apurou os vencedores. Os prémios serão entregues no próximo dia 24 de abril, na Exposalão, na Batalha, no âmbito da cerimónia de encerramento da 2.ª edição da STONE – Exposição de Pedra Natural de Portugal.
Rita Pereira Mendes é licenciada em Design de Equipamento na Faculdade de Belas-Artes de Lisboa, onde frequentou durante um ano o curso de Escultura e começou a trabalhar em pedra. Atualmente frequenta o primeiro ano do mestrado de Design de Produto na ESAD.CR.
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