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Programa de intercâmbio internacional promove experiência cultural e tecnológica
Estudantes do IPLeiria selecionados 
para conhecer empresa tecnológica na China
Hélder Duarte, João Pedro Vieira, Pedro Pires e Rúben Rodrigues são os quatro estudantes de Engenharia Eletrotécnica da Escola Superior de Tecnologia e Gestão (ESTG) do Instituto Politécnico de Leiria (IPLeiria), que viajaram no dia 19 de julho para Shenzhen, na China, a convite da Huawei para conhecer a sede da empresa e a cidade de Pequim, numa visita que se prolongará até 1 de agosto. 
A Huawei, líder mundial em soluções de tecnologias de informação e comunicação, implementa em Portugal o programa “Seeds for the Future”, que proporciona a estudantes universitários das áreas de Engenharia Eletrotécnica - Telecomunicações uma visita a Pequim e à sua sede em Shenzhen. A Huawei selecionou para a primeira edição da iniciativa três instituições Portuguesas de ensino superior. A qualidade da formação em Engenharia Eletrotécnica da ESTG permitiu que o IPLeiria fosse selecionado, a par com o Instituto Superior Técnico e a Universidade de Aveiro.
O grupo de jovens irá interagir com os engenheiros da Huawei, visitar os laboratórios de investigação e desenvolvimento, assistir à demonstração de várias soluções inovadoras, e experienciar de perto as competências necessárias para o sucesso na área das Telecomunicações, num ambiente multicultural, inovador e criativo. 

Além da visita à sede da Huawei, em Shenzhen, a viagem inclui também uma experiência cultural, que levará os estudantes até Pequim e que incluirá uma introdução ao mandarim. 
«Sendo alunos de Engª Eletrotécnica, da área de Eletrónica e Telecomunicações, estes estudantes verão a sua formação enriquecida através da participação no ambiente de trabalho de uma “gigante” em soluções de equipamentos para redes e telecomunicações», refere Carla Lopes, coordenadora do curso de Engenharia Eletrotécnica da ESTG/IPLeiria. 
Anexo:

Fotografias dos estudantes.
Leiria, 24 de julho de 2015
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