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EDITAL


Realizam-se no dia 24 de outubro de 2016, pelas 11h00, no Anfiteatro da Escola Superior de Turismo e Tecnologia do Mar do Politécnico de Leira, as provas públicas de Mestrado em Marketing e Promoção Turística, requeridas pela licenciada Mariana Lourenço Boita Agostinho.

[bookmark: _GoBack]As provas constarão da discussão pública, com apresentação de síntese do trabalho e discussão do conteúdo científico e técnico, intitulado “Relatório de estágio de marketing e promoção turística no grupo hoteleira Lux Hotels”.

As provas para apreciação do trabalho serão avaliadas por um Júri presidido pelo Doutor Nuno Miguel Castanheira Almeida, professor adjunto da Escola Superior de Turismo e Tecnologia do Mar do Politécnico de Leiria, sendo vogais o Doutor Paulo Jorge dos Santos Almeida, professor adjunto da Escola Superior de Turismo e Tecnologia do Mar do Politécnico de Leiria, como orientador e Doutor Álvaro de Borba Cruz Lopes Dias, Professor Associado com Agregação da Universidade Autónoma de Lisboa.


ESTM, 19 de outubro de 2016.
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 (Nuno Almeida)

Coordenador do Mestrado em 
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