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EDITAL

Realizam-se no dia 25 de Julho, pelas 14h00, no Anfiteatro da Escola Superior de Turismo e Tecnologia do Mar do Instituto Politécnico de Leira, as provas de Mestrado em Gestão da Qualidade e Segurança Alimentar, requeridas pela licenciada Evelise Gonçalves Lopes Baptista.

As provas constarão da discussão pública, com apresentação de síntese do trabalho e discussão do conteúdo científico e técnico, de uma Dissertação intitulada “ Macroalgas: Uma abordagem para reduzir o teor de sal nas sopas instantâneas”.
[bookmark: _GoBack]
As provas para apreciação do trabalho de Dissertação serão avaliadas por um Júri presidido pela Doutora Susana Maria da Silva Agostinho Bernardino, professora adjunta da Escola Superior de Turismo e Tecnologia do Mar do Instituto Politécnico de Leiria e membro da Comissão Científico-Pedagógica do Curso, sendo vogais o Doutor Leonel Carlos dos Reis Tomás Pereira, professor auxiliar da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra, como arguente principal, e a Doutora Maria Manuel Gil, professora adjunta da Escola Superior de Turismo e Tecnologia do Mar, na qualidade de orientadora.
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