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Leiria recebe comemorações nacionais do Dia Internacional das Pessoas com Deficiência 
“Gala da Inclusão” distingue boas práticas na inclusão das pessoas com deficiência

A Gala da Inclusão volta a distinguir no sábado, dia 3 de dezembro, os casos de sucesso na aplicação de boas práticas na inclusão de pessoas com deficiência, e conta com presença do ministro do Trabalho, Solidariedade e Segurança Social, Vieira da Silva. A unicidade e sucesso da iniciativa, que decorre há sete anos em Leiria, pela mão do Politécnico de Leiria em parceria com o Município, levou a secretária de Estado da Inclusão das Pessoas com Deficiência, Ana Sofia Antunes, a “apadrinhar” a edição de 2016, sendo Leiria o palco das comemorações nacionais do Dia Internacional das Pessoas com Deficiência.

A Gala da Inclusão é uma iniciativa original e única no País, que desde 2010 mobiliza a região de Leiria, e que anualmente distingue boas práticas de inclusão a nível nacional, desenvolvendo um papel ativo de reconhecimento das pessoas e instituições que trabalham em prol de uma sociedade mais igualitária, justa e inclusiva.
A Gala atribui anualmente, a pessoas e instituições, Galardões em áreas como investigação, cultura, acessibilidades, desporto, educação, boas práticas no trabalho, entre outros. A iniciativa assinala também a entrega dos brinquedos adaptados no âmbito na campanha do Politécnico de Leiria, “Mil Brinquedos, Mil Sorrisos”, que anualmente recolhe e adapta, de forma voluntária, centenas de brinquedos, para que possam ser utilizados por crianças com necessidades especiais. Desde 2007, o Politécnico de Leiria já adaptou cerca de 5.000 brinquedos, oferecidos a 230 instituições de três continentes. Os brinquedos que o Politécnico de Leiria se encontra a recolher este ano vão ser entregues às Equipas Locais de Intervenção Precoce dos Açores.
A VII Gala da Inclusão, que recebe as comemorações nacionais do Dia Internacional das Pessoas com Deficiência, decorre no próximo sábado, dia 3 de dezembro, a partir das 21h00, no Teatro José Lúcio da Silva, em Leiria, numa organização conjunta do gabinete da secretária de Estado da Inclusão das Pessoas com Deficiência, do Instituto Nacional para a Reabilitação, da Câmara Municipal de Leiria, e do Politécnico de Leiria.
Leiria, 29 de novembro de 2016
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