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Visita da empresa estrangeira promove ainda a área da construção civil da região
IPLeiria e Charlestrong fomentam estágios em Moçambique 
O Instituto Politécnico de Leiria (IPLeiria) e a empresa Charlestrong, Engineering Tecnology and Consulting, de Macau, assinaram um protocolo de cooperação que prevê a realização de estágios em Moçambique, na filial da Charlestrong no país. Numa visita de três dias, Charles Shi, presidente do conselho de administração da empresa macaense, teve ainda oportunidade de conhecer várias empresas do setor da construção civil da região e a sua área de influência fora de Portugal. 
«Com esta visita, o IPLeiria fomentou de uma forma clara as oportunidades de formação para os estudantes, e promoveu as empresas do setor da construção civil da região, através da dinamização de um périplo que permitiu a Charles Shi conhecer mais de perto algumas das indústrias e empresários, e a sua atividade dentro e fora do país. Desta forma, acabámos por criar uma plataforma que pode facilitar negócios futuros», sustenta Rui Pedrosa, vice-presidente do IPLeiria.

O protocolo entre o IPLeiria e a Charlestrong, assinado ontem, dia 22 de julho, preconiza a realização de estágios profissionais anuais em Moçambique, destinados a três recém-diplomados pelo IPLeiria que concluam a licenciatura em Tradução e Interpretação Chinês-Português/Português-Chinês, e a três recém-diplomados da licenciatura em Engenharia Civil ou do mestrado em Engenharia Civil – Construções Civis. Os estágios decorrerão nas instalações da Charlestrong em Moçambique, com uma duração mínima de seis meses e máxima de 12 meses.

O acordo considera ainda a possibilidade futura de realização de estágios curriculares de estudantes finalistas do curso de Tradução e Interpretação Chinês-Português/Português-Chinês do IPLeiria, bem como estágios profissionais e curriculares noutras áreas científicas. A Charlestrong assume os custos relativos às viagens, alojamento, subsídio de alimentação e transportes, seguro de saúde e de viagem, entre outros aos estagiários. O IPLeiria e a Charlestrong firmaram ainda a vontade de cooperar nas áreas de formação especializada e em transferência de tecnologia e conhecimento.

«Charles Chi visitou durante três dias a nossa região, onde conheceu a Escola Superior de Tecnologia e Gestão (ESTG) do IPLeiria, nomeadamente a elevada capacidade humana, tecnológica e infraestruturas associadas à Engenharia Civil, bem como a Escola Superior de Educação e Ciências Sociais (ESECS) e o Centro de Desenvolvimento Rápido e sustentado do produto (CDRsp)», conta Rui Pedrosa. «Foi ainda recebido por mais de duas dezenas de empresários na NERLEI, onde surgiram muitas oportunidades de negócio para as nossas empresas da fileira da construção, sobretudo para algumas que já atuam em Moçambique», acrescenta.

«A Charlestrong tem enfrentado grandes dificuldades de desenvolvimento no mercado moçambicano, devido à grande falta de intérpretes e tradutores em chinês/português, o que causa um forte obstáculo linguístico, e dificuldades de comunicação com os trabalhadores locais», revela ainda o responsável. «Uma vez que o IPLeiria tem competências e ministra formação de reconhecida qualidade nesta área, já desde 2006, e pode colmatar a necessidade da empresa, foi uma parceria lógica e com mais-valias para os estudantes».

A Charlestrong, Engineering Tecnology and Consulting, que é uma das maiores empresas na área de construção em Macau, e tem fortes investimentos em Moçambique, tendo assinado um compromisso com o governo do país para a construção de 50 mil casas para a área social.
Anexo:

Fotografias da visita de Charles Shi.

Leiria, 23 de julho de 2015
Para mais informações contactar:

Midlandcom – Consultores em Comunicação

Ana Frazão Rodrigues * 939 234 508 * 244 859 130 * afr@midlandcom.pt 
Ana Marta Carvalho * 939 234 518 * 244 859 130 * amc@midlandcom.pt
