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Formação em competências digitais é gratuita e já está disponível online
Politécnico de Leiria recebe formação da Google destinada a jovens

O Politécnico de Leiria recebe uma formação pioneira no país, dinamizada pela Google, destinada a formar em competências digitais os jovens portugueses. A formação é gratuita, e arranca apenas em Leiria, Setúbal e Aveiro. A plataforma Atelier Digital está já disponível online, para dotar os jovens – com ou sem grau académico, empregados ou desempregados – a adquirirem as ferramentas necessárias para aproveitarem as oportunidades da digitalização da economia. Numa fase posterior, o Politécnico de Leiria recebe as sessões presenciais da formação.
Na formação online – já disponível no site https://atelierdigitalportugal.withgoogle.com/, estão disponíveis mais de 20 módulos, que incidem sobre diferentes áreas de competências digitais, sendo que os formandos poderão obter, no final, certificação reconhecida pela IAB Europe. A partir do princípio do próximo ano têm início os cursos presenciais, de três dias.
São parceiros do projeto Atelier Digital a Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, o Conselho Coordenador dos Institutos Superiores Politécnicos (CCISP), e a SIC Esperança. 
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