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Escola reconhecida pelo segundo ano consecutivo em ranking de referência 
Revista Domus distingue ESAD.CR como uma das 100 melhores escolas de Design da Europa
A revista italiana Domus distinguiu pelo segundo ano consecutivo a Escola Superior de Artes e Design de Caldas da Rainha (ESAD.CR), do Instituto Politécnico de Leiria (IPLeiria), como uma das 100 melhores escolas de Design da Europa e destacando os seus cursos de licenciatura em Design Industrial e mestrado em Design de Produto entre os melhores cursos dos mais reputados estabelecimentos de ensino da Europa na categoria de “Product Design”. Esta publicação internacional distingue a escola sublinhando a singularidade do seu modelo pedagógico e artístico, reconhecendo-a como uma das melhores escolas em Portugal e na Europa, nas áreas da arquitetura e design.
O suplemento da revista Domus, publicado em dezembro de 2014, dedica uma página à ESAD.CR com informações gerais sobre a instituição, como a oferta de formação, caracterização dos espaços disponíveis, descrição de parcerias institucionais ou exemplos de prémios recebidos. O artigo refere ainda que “o corpo docente da Escola é muito reconhecido pelo meio das artes e do design e que mantém com os estudantes uma relação muito próxima e dedicada”, centrando o ensino na criatividade individual e “estimulando o espirito da investigação experimental”. 
A publicação destaca ainda que “a cultura projectual da escola dá muito ênfase a um envolvimento com responsabilidade social e com a sustentabilidade, com formas alternativas de pensamento sobre a cidade e sobre a importância das metodologias do design” no seu desenvolvimento futuro. De acordo com o texto é ainda um lugar onde “a crítica e a reflexão filosófica se encontram com o ativismo contemporâneo do design”.
A revista destaca ainda a capacidade de atração de estudantes estrangeiros, fruto das parcerias internacionais e também nacionais com empresas e outras entidades, e dá destaque aos eventos e iniciativas que organiza frequentemente para mostrar o trabalho que a escola tem desenvolvido. A escola comemora este ano o seu 25.º aniversário que assinala com uma intensa programação de conferências, com vários convidados de destaque. 

A revista italiana Domus, fundada em 1928, é uma das mais destacadas publicações mundiais mensais sobre arquitetura e design. Ao longo dos anos, a publicação tem destacado as tendências da arquitetura, das artes aplicadas, do design industrial, das artes visuais, do planeamento urbano, da publicidade gráfica e da comunicação digital.
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