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Submissão de trabalhos até 15 de abril
ESSLei promove a investigação em saúde 
com encontro inédito de novos investigadores
A Escola Superior de Saúde de Leiria, do Instituto Politécnico de Leiria (ESSLei/IPLeiria), será o palco do I Encontro Nacional de Novos Investigadores em Saúde (ENNIS), e do I International Meeting of New Health Researchers (IMNHR). Esta iniciativa, a primeira do género em Portugal, decorre a 7 e 8 de maio, e pretende criar uma plataforma de intercâmbio e partilha de pesquisas e experiências entre investigadores nacionais e estrangeiros, promovendo uma crescente investigação em saúde. A submissão de trabalhos para o encontro decorre até 15 de abril.
«Será um encontro inédito em Portugal e, além disso, permitirá receber muitos investigadores estrangeiros, trazendo assim outras práticas, realidades, e visões ao debate. Aquilo que se pretende é colocar em foco a investigação em saúde, orientar os novos investigadores, e lançar bases para uma futura investigação em saúde de grande qualidade, da qual se possa tirar proveitos claros para a sociedade e para as pessoas», explica Jaime Ribeiro, membro da comissão científica e organizadora do evento, e da Unidade de Investigação em Saúde da ESSLei.

«Queremos fomentar uma rede de contacto, juntar investigadores juniores e seniores para uma discussão saudável, altruísta e construtiva. Quando os novos investigadores se fortalecem, a investigação sai reforçada e a ciência evolui; e quando a investigação em saúde evolui, a população sai beneficiada, sem qualquer dúvida», afirma o docente da ESSLei. 

O I ENNIS e o I IMNHR são uma coorganização da Unidade de Investigação em Saúde (UIS) e ESSLei/IPLeiria, e é resultado do trabalho de internacionalização do Instituto, que tem permitido desenvolver trabalhos de investigação com equipas estrangeiras. 

A iniciativa surge de uma lacuna sentida no 2.º Congresso Internacional de Saúde do IPLeiria, que decorreu em 2014, em que alguns investigadores submeteram os seus trabalhos de investigação, mas que não se enquadravam naquele tipo de evento, por estarem ainda em fases iniciais. Assim surgem o ENNIS e o IMNHR, que se assumem como encontros científicos mas também com caráter pedagógico, onde investigadores experientes ajudam os iniciantes a alicerçar os seus projetos de investigação. «Firmamos assim a missão da ESSLei, enquanto escola, e da UIS, contribuindo ativamente para o desenvolvimento da investigação nacional e principalmente para a formação de investigadores competentes, capazes e com espírito de trabalho, em colaboração e partilha», esclarece ainda o investigador da ESSLei.

Nos encontros, em maio, «vamos essencialmente colocar em debate os trabalhos de investigação apresentados, expondo-os à apreciação crítica da comunidade científica. Esta partilha e intercâmbio de ideias e brainstorming só pode melhorar e potenciar os trabalhos individuais e coletivos dos investigadores de mais diversas áreas científicas, nomeadamente no que toca à investigação aplicada, bem como permitirá às comunidades científica e empresarial ter uma perspetiva global das investigações em curso no contexto nacional e internacional», acrescenta Jaime Ribeiro.
Ambos os encontros são gratuitos, para participantes e público interessado em assistir. Destinam-se essencialmente a novos investigadores em saúde, nacionais e estrangeiros, a investigadores com projetos de investigação em fases iniciais, com estudos exploratórios, e também a investigadores que estão a projetar os seus trabalhos e necessitam de um olhar crítico e construtivo. São ainda público-alvo estudantes de licenciatura, mestrado e doutoramento, e equipas de investigação.

Mais informações sobre I Encontro Nacional de Novos Investigadores em Saúde e o I International Meeting of New Health Researchers podem ser consultadas em http://ennis.ipleiria.pt/.
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