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Empresa VOIDsteam apoia estudantes da ESTG-IPLeiria


Java Coding Contest premeia competências dos estudantes 
de engenharia informática da ESTG
Os estudantes da licenciatura em Engenharia Informática da Escola Superior de Tecnologia e Gestão, do Instituto Politécnico de Leiria (ESTG/IPLeiria), vão colocar os seus conhecimentos de programação à prova no Java Coding Contest, concurso patrocinado pela empresa VOIDsteam. A competição decorre no próximo dia 9 de maio, sábado, às 15h00, na ESTG, e o vencedor será conhecido dia 12, no âmbito das 6.as Jornadas de Engenharia Informática desta Escola.
O vencedor deste concurso de programação, inédito na ESTG/IPLeiria, receberá um prémio no valor pecuniário da propina anual vigente no IPLeiria, relativa ao ano letivo 2014/2015, atribuído pela VOID, empresa sediada em Leiria que se dedica ao desenvolvimento de software.
O concurso decorre do protocolo que a ESTG e a VOIDsteam firmaram recentemente, que pretende, entre outros, permitir aos estudantes contacto com a resolução de problemas reais e concretos, consolidando a sua preparação com vista à futura integração no mercado de trabalho.

João da Silva Pereira, docente da ESTG, destaca que, «num mundo cada vez mais competitivo, participar no concurso e, quem sabe, vencê-lo, será sempre uma mais-valia para os estudantes. Além disso a VOID, muito reputada na sua área, já contratou estudantes licenciados em Engenharia Informática pela ESTG, o que pode ser mais um incentivo».

O Java Coding Contest foi especialmente pensado e desenhado pela VOID, sendo que alguns docentes do Departamento de Engenharia Informático da ESTG colaboraram na revisão e elaboração da prova final. Os estudantes serão avaliados pelo júri do concurso, constituído por um responsável da VOID e dois docentes afetos ao Departamento de Engenharia Informática da ESTG.

Numa prova com a duração máxima de três horas, o concurso consiste na resolução de um problema de programação baseado na linguagem java, e é composto por um conjunto de cinco desafios específicos.  Mais informações podem ser consultadas em http://void.software/contest/.
Leiria, 6 de maio de 2015
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