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Redes alumni de todo o país juntam-se no II Encontro Nacional
IPLeiria e U. Porto discutem o papel das redes digitais na aproximação aos antigos estudantes

A Rede IPLeiri@lumni, a rede de antigos estudantes do Instituto Politécnico de Leiria, e o Gabinete Alumni da Universidade do Porto reúnem redes de antigos estudantes de todo o país, num encontro que pretende discutir estratégias de comunicação e a utilização das redes digitais no relacionamento e interação com este público. O II Encontro Nacional de Redes de Antigos Estudantes decorre na próxima sexta-feira, 30 de outubro, na Universidade do Porto.
O Encontro pretende aprofundar concretamente formas de potenciar a utilização do LinkedIn na comunicação e interação com os antigos estudantes das instituições, e partilhar estratégias de comunicação usadas na interação com os alumni, especificamente tendo em conta algumas par​ticularidades decorrentes da mobilidade e internacionalização características deste público-alvo. Será ainda uma oportunidade para promover o debate e a partilha de experiências entre os vários serviços, associações, redes e gabinetes que se dedicam ao relacionamento com as suas comunidades alumni.
«Os antigos estudantes (alumni) representam elos de ligação privilegiados com a sociedade, e são os seus verdadeiros embaixadores. Os alumni assumem um valor único e inestimável, representando a qualidade do ensino, posicionando-se como parceiros privilegiados e constituindo-se como um pilar essencial do próprio desenvolvimento e sustentabilidade das instituições», explica a organização. «Por esta razão, as instituições apostam cada vez mais em retomar e fortalecer a relação com as comunidades alumni».
Graça Seco, coordenadora da Rede IPLeiri@lumni, esclarece ainda que «o relacionamento com os alumni, como com qualquer outro stakeholders, tem nuances características, e aquilo que as redes de alumni no geral têm percebido é que há muito partido ainda a tirar das redes online, que permitem inclusivamente a interação entre diplomados, e não só uma comunicação bidirecional rede-estudante. Acaba por ser uma relação em rede, na verdadeira aceção da palavra. Porque mais que fazer número e agregar milhares de antigos estudantes numa “lista”, importa fazer a diferença na vida desses alumni, estar presente de forma proveitosa na sua vida».
O I Encontro Nacional de Redes de Antigos Estudantes decorreu em 2013 no IPLeiria, e foi um sucesso, tendo-se definido a sua realização a cada dois anos.
A Rede IPLeiri@lumni foi lançada em 2012, com o objetivo de promover o reforço dos laços entre o IPLeiria e os seus antigos estudantes, numa perspetiva de formação ao longo da vida, atualização de informação, de conhecimento e de reforço de uma comunidade orientada para a produção científica e tecnológica. Esta Rede conta já com cerca de 3.000 antigos estudantes inscritos.
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