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Programa de mobilidade Open Staff Week visa partilhar boas práticas 
Politécnico de Leiria abre portas a colaboradores de instituições europeias parceiras
O Politécnico de Leiria organiza a terceira edição da “Open Staff Week”, entre os dias 14 e 19 de novembro, e recebe cerca de 23 colaboradores de instituições de ensino superior europeias parceiras. Este ano a iniciativa pretende realizar workshops e aulas abertas não só para os visitantes estrangeiros, como ainda para a sua comunidade estudantil internacional nas áreas das relações internacionais, ensino a distância, saúde, artes e desenvolvimento sustentável.
«Nesta edição melhorámos a estrutura de formação, com a dinamização de workshops e seminários sobre temas transversais da atualidade», refere Ana Boa-Ventura, membro da organização da Open Staff Week. «As edições anteriores foram um sucesso, e além do networking, proporcionaram a definição de novas parcerias com vista a desenvolver projetos conjuntos e a mobilidade crescente de funcionários entre instituições», salienta a colaboradora do Politécnico de Leiria.
[bookmark: _GoBack]O programa da iniciativa inclui várias sessões de formação, ministradas nas três escolas do Politécnico de Leiria sitas na cidade, e que abordam temas como a saúde mental e a longevidade, a nutrição, os desafios atuais do desenvolvimento sustentável, a gestão das expectativas dos estudantes no âmbito do ensino a distância, as relações internacionais e as oportunidades do Erasmus + e do Consórcio Erasmus Centro ou o papel crescente da tecnologia na educação. Durante uma semana os participantes visitam ainda o Centro de Desenvolvimento Rápido e Sustentado de Produto (CDRSP), bem como ao Mosteiro da Batalha, e ainda a Fátima e Nazaré no último dia da estadia.
A “Open Staff Week” tem como objetivo principal a partilha de práticas e estratégias de internacionalização, localizar novas oportunidades de parcerias para projetos conjuntos, avaliar práticas de disseminação e qualidade implementadas noutras instituições, e, sobretudo, encontrar janelas de oportunidade para parcerias a diversos níveis.
Leiria, 8 de novembro 2016
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