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Dez anos de aplicação do último decreto-lei sobre acessibilidade 

CRID/IPLeiria e SUPERA analisam dez anos de acessibilidade

O Centro de Recursos para a Inclusão Digital do Politécnico de Leiria (CRID/ESECS/IPLeiria) e a SUPERA – Sociedade Portuguesa de Engenharia de Reabilitação e Acessibilidade analisam, no próximo dia 19 de novembro, os dez anos de aplicação do último decreto-lei sobre acessibilidade (DL163/2006), fazendo ainda um balanço de uma década de existência de ambas as instituições. O encontro conta também com a assinatura de um memorando de entendimento entre os sócios para a criação de uma rede de competências em tecnologias de apoio e acessibilidade, em 2017.

A data assinala o 10.º aniversário da SUPERA, e além da assembleia geral para a revisão dos seus estatutos, haverá lugar a uma série de debates, que incidirão sobre a possibilidade de criação de uma unidade de I&D em Tecnologias de Apoio e Acessibilidade no âmbito da Fundação para a Ciência e Tecnologia, e que contarão com a presença da deputada, e antiga secretária de Estado Adjunta e da Reabilitação, e responsável pelo DL163/2006, Idália Serrão; José Serôdio, presidente do Instituto Nacional para Reabilitação; Paula Teles, da MPT – Mobilidade e Planeamento do Território; Lia Ferreira, provedora dos Cidadãos com Deficiência da Câmara Municipal do Porto; Luís Magalhães, antigo presidente da FCT.
A SUPERA é uma associação científica e técnica, sem fins lucrativos, que visa promover o desenvolvimento de atividades orientadas para aplicação da ciência e tecnologia na melhoria da qualidade de vida de populações com necessidades especiais, nomeadamente pessoas com deficiência, idosos e acamados, em áreas como o acesso a tecnologias e serviços, educação, emprego, saúde e reabilitação funcional, transportes, vida independente e recreação.
No âmbito da revisão dos seus estatutos, estarão em apreciação a adenda à designação da SUPERA, para a inclusão do termo “Tecnologias de Apoio”, e algumas alterações dos seus objetivos e formas de organização interna para reforço da sua intervenção nos domínios da investigação e desenvolvimento tecnológico, formação e prestação de serviços, em todo o território nacional e no estrangeiro, nomeadamente através da criação de delegações e polos.

Convidamos os senhores jornalistas a acompanhar o encontro, que decore no Auditório 2 da Escola Superior de Educação e Ciências Sociais do Politécnico de Leiria, no próximo dia 19 de novembro. Mais informações no site: http://www.supera.org.pt/
Leiria, 15 de novembro 2016

Para mais informações contactar:

Midlandcom – Consultores em Comunicação
Maria Joana Reis * 939 234 512 * 244 859 130 * mjr@midlandcom.pt
Ana Frazão Rodrigues * 939 234 508 * 244 859 130 * afr@midlandcom.pt
Ana Marta Carvalho * 939 234 518 * 244 859 130 * amc@midlandcom.pt
