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Parceria com a Câmara Municipal de Leiria visa adaptar mensalmente uma obra literária 
CRID/IPLeiria faz adaptação de livros para braille 
em iniciativa pioneira no País
O Centro de Recursos para a Inclusão Digital do Instituto Politécnico de Leiria (CRID/IPLeiria) lança em Leiria uma iniciativa pioneira no País, em parceria com a Câmara Municipal, que visa adaptar para braille, mensalmente, uma obra literária que integrará o acervo da Biblioteca Afonso Lopes Vieira, e aí ficará disponível permitindo que a população cega a requisite. O projeto integra a iniciativa mensal da Câmara Municipal de Leiria “Leiria Convida”, que recebe um escritor para apresentar a sua obra.

“Desnorte” de Inês Pedrosa é o primeiro livro a integrar esta coleção, que é apresentado hoje, 18 de março, às 21h00 – na versão original e em braille - no “Leiria Convida”, que decorre excecionalmente na Feira do Livro do município. Célia Sousa, coordenadora do CRID/IPLeiria garante que esta é «uma iniciativa única e pioneira a nível nacional, que terá uma periodicidade regular e permitirá que obras que todos conhecemos possam chegar a públicos diferentes, recorrentemente privados de as lerem».

Esta iniciativa teve o seu primeiro passo com a adaptação para braile do livro de Fátima Lopes, “Viver a vida a amar”, que o CRID/IPLeiria adaptou como forma de reconhecimento por todo o apoio e interesse que a apresentadora tem demonstrado pela sua campanha “Mil brinquedos, mil sorrisos”, que recolhe e adapta brinquedos para crianças com necessidades especiais, também esta uma iniciativa pioneira. 

Posteriormente, explica Célia Sousa, «acabou por surgir a oportunidade de formalizar esta parceria com a Câmara, para adaptarmos as obras apresentadas mensalmente no município, que consideramos será mais uma forma de incluir os cidadãos cegos não só nesta iniciativa cultural mensal, como no usufruto das estruturas da cidade, como a biblioteca, uma vez que ficará um exemplar disponível em permanência para que possa ser requisitado».
Leiria, 18 de março de 2016
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