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Marlene Santos fez o melhor estágio na ordem, com uma classificação de 17 valores
Estudante da ESTG/IPLeiria conquista melhor média nacional na Câmara dos Solicitadores
Marlene Santos concluiu o exame nacional do estágio na Câmara dos Solicitadores com a média final de 17 valores, a melhor classificação de solicitadores estagiários a nível nacional. A estudante da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do Instituto Politécnico de Leiria (ESTG/IPLeiria), que obteve a média mais elevada da ordem profissional, 17 valores, quer do Conselho Regional do Norte, quer do Conselho Regional do Sul, está atualmente a trabalhar num escritório em Pombal. 
«Além do mérito da estudante, que está de parabéns, este resultado poderá estar também relacionado com o semelhante nível de exigência das instituições, já que os docentes da ESTG já foram formadores desta ordem profissional», considera Susana Almeida, coordenadora do curso de Solicitadoria da Escola, adiantando que se mantém «o projeto – que queremos se torne realidade a curto prazo - de colaboração interinstitucional, entre a Câmara dos Solicitadores e a ESTG, que traz inúmeros benefícios à formação dos estudantes, aproximando-os cada vez mais da realidade do mercado de trabalho».
Marlene Santos ingressou no curso de licenciatura de Solicitadoria na ESTG/IPLeiria no ano letivo de 2010/2011. «Desde cedo, o comportamento da estudante apontava para um futuro promissor e de grande sucesso», conta Susana Almeida, coordenadora do curso de Solicitadoria da Escola. «Recordada pelos professores como uma estudante interessada, trabalhadora, respeitadora e bem formada, a Marlene foi recolhendo excelentes resultados nesta caminhada de três anos e concluiu o curso com uma notável média de 17 valores».
Com o objetivo de continuar a sua formação académica, a estudante ingressou no mestrado em Solicitadoria de Empresa na ESTG/IPLeiria, e encontra-se a concluir a dissertação da tese de mestrado. Além da experiência profissional, a estudante dedica-se à leitura e ao voluntariado em centros de acolhimento e em lares de idosos. Relativamente ao futuro, Marlene Santos ambiciona abrir um escritório e prestar serviços de solicitadoria. 
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