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4L Trophy testa o conhecimento técnico de jovens estudantes do ensino superior
Estudantes da ESTG/IPLeiria partem com destino a Marrocos
numa Renault 4L
Duas equipas de estudantes dos cursos de Engenharia Eletrotécnica e Computadores e de Engenharia Civil da Escola Superior de Tecnologia e Gestão (ESTG) do Instituto Politécnico de Leiria (IPLeiria), partem no dia 16 de fevereiro às 12h00 numa Renault 4L para Biarritz, em França, para participar no 4L Trophy. Esta prova, que decorre entre 18 e 28 de fevereiro, tem como objetivo a chegada a Marrocos, e exige obrigatoriamente a participação numa Renault 4L, cuja manutenção fica a cargo de cada equipa durante todo o percurso.
João Ramiro e Samuel Fialho da equipa “4Life”, e João Mendes e João Pereira da equipa “4Fly”, estudantes da ESTG/IPLeiria, preparam a sua participação na 19.ª edição do 4L Trophy, o maior evento desportivo de estudantes com fins humanitários da Europa. O principal objetivo é que várias equipas de toda a Europa façam o percurso de Renault 4L até Marrocos, com o intuito de poderem ajudar crianças a terem melhores condições para frequentarem a escola. Cada equipa deve angariar bens médicos, educativos e/ou desportivos, que serão entregues no final da prova às populações mais carenciadas em Marrocos, através da Associação “Crianças do Deserto”. 

«Já recolhemos material escolar suficiente para equipar completamente duas crianças para a sua ida à escola, nomeadamente mochilas, cadernos, lápis, canetas, borrachas, entre outros. E ainda dispomos de bastante material extra que iremos levar», refere Samuel Fialho, da equipa 4Life. «A organização do evento solicita ainda algum material desportivo para que as crianças possam ter aulas de educação física. Estamos a estudar junto de um dos nossos patrocinadores a disponibilização de t-shirts, calções e algumas bolas» explica o estudante.
As duas equipas regressam a Portugal no dia 2 de março, e contam com o apoio da associação da ESTG/IPLeiria denominada CEP 4L - Clube de Estudantes Praticantes do Raid 4L Trophy bem como de algumas empresas da região.
Relativamente às expectativas para este grande desafio, Samuel Fialho confessa que “esperamos confrontar uma realidade completamente desconhecida para nós. Apesar de existirem zonas turísticas em Marrocos vamos também passar por zonas de pobreza extrema, e no fundo vamos pôr à prova a nossa personalidade. A expectativa geral é de voltar com uma mentalidade diferente», remata o participante.

A competição 4L Trophy destina-se a estudantes de ensino superior de toda a Europa, entre os 18 e os 28 anos. Durante a prova, as equipas inscritas terão de seguir criteriosamente o roadbook, ultrapassar as adversidades próprias do percurso e as dificuldades mecânicas que possam surgir. A organização da prova assegura o apoio com uma equipa de 250 pessoas, entre as quais se destacam mecânicos e médicos, que têm ao seu dispor meios aéreos. Este evento não premeia a velocidade, mas a passagem por todos os pontos assinalados no percurso, bem como o desenvolvimento de competências pessoais de índole humanitária, social e académica. Existe ainda uma competição com um objetivo ecológico, que premeia a equipa que percorrer menos quilómetros.
JJ Rey foi o fundador desta iniciativa quando, em 1996, durante um acampamento no meio do deserto em Mali, partilhou com alguns amigos a sua vontade de descobrir aquele território. Como nenhum possuía um veículo 4x4, concluíram que talvez a utilização de um veículo sem tração integral fosse suficiente. JJ Rey fez a experiência com uma Renault 4L em Marrocos e conseguiu superar os objetivos definidos. Surgiu, então, a ideia de criar a primeira edição do 4L Trophy e foram realizadas campanhas de divulgação entre jovens estudantes para fomentar a participação.
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