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Espaço dedicado à investigação, criatividade e inovação 3D
IPLeiria mostra faceta criativa e inovadora no Festival IN
O Instituto Politécnico de Leiria (IPLeiria) estará presente no Festival IN 2015 – Criatividade e Inovação. O espaço do IPLeiria, localizado no pavilhão 3, dedicado à “Cidade da investigação e produtividade”, tem como temática o 3D, com a inovação e a criatividade ao serviço do Design, Turismo, Património, Indústria e Saúde. O Festival IN, o maior evento agregador de inovação e criatividade na Península Ibérica, decorre de 23 a 26 de abril, na FIL – Feira Internacional de Lisboa.
O IPLeiria irá divulgar a impressão 3D ligada à indústria, ao design, às artes, com peças produzidas pela sua comunidade académica, e que têm direitos de propriedade industrial, e à saúde, com matrizes de suporte 3D produzidas para crescimentos celulares associados à medicina regenerativa. Neste espaço será ainda possível visualizar vídeos 3D utilizados na valorização e promoção do património, da cultura e do turismo, sendo que haverá ainda uma zona de digitalização 3D que os visitantes poderão experimentar.
Neste evento o IPLeiria divulgará a oferta formativa das suas cinco Escolas, e, no que toca à temática 3D, o Instituto será representado no Festival pela Escola Superior de Artes e Design de Caldas da Rainha (ESAD.CR), pelo Centro para o Desenvolvimento Rápido e Sustentado do Produto (CDRsp), e pela Escola Superior de Tecnologia e Gestão (ESTG).
O IPLeiria conta com cinco escolas superiores distribuídas pelas cidades de Leiria, Peniche e Caldas da Rainha, e várias unidades de investigação. Tem uma oferta de 48 licenciaturas, 18 cursos de pós-graduação e 50 mestrados, nas mais diversas áreas, como artes e design, ciências empresariais e jurídicas, educação e ciências sociais, engenharia e tecnologia, saúde e turismo. 
O IPLeiria estará no Festival IN 2015 de 23 a 26 de abril. Os interessados poderão consultar mais informações sobre o evento em http://www.festivalin.pt/. 
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