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Galardão será entregue amanhã, na Sessão Solene de Abertura do Ano Letivo, na ESTM
Politécnico de Leiria atribui título Honoris Causa a Pedro Lourtie
[bookmark: _GoBack]O Politécnico de Leiria atribui título Honoris Causa a Pedro Lourtie, na sessão solene de abertura do novo ano letivo 2016/2017, que decorre amanhã, 16 de novembro, na Escola Superior de Turismo e Tecnologia do Mar do IPLeiria, em Peniche, a partir das 14h30.
«É para nós um grande orgulho homenagear a carreira do Professor Doutor Pedro Lourtie, nomeadamente os contributos fundamentais que tem dado ao Ensino Superior português e às mudanças subjacentes que temos assistido nas últimas décadas», salienta Nuno Mangas, presidente do Politécnico de Leiria.
Pedro Lourtie, presidente do Conselho Geral do Politécnico de Leiria, é o convidado de honra da sessão solene de abertura do novo ano letivo, e a sua oração de sapiência versa sobre a “Diversidade no ensino superior: organização, missões e graus académicos”. O professor abordará as diferentes estruturas do ensino superior, a evolução dos politécnicos, a qualidade da formação e a capacidade de outorgar o grau de doutor.
Licenciado pelo Instituto Superior Técnico (IST), mestrado e doutorado pela Universidade de Manchester, Pedro Lourtie é atualmente diretor da ISTPress, presidente do Conselho Geral do Politécnico de Leiria, e membro do Conselho Geral da Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro. Realizou missões nos PALOP para a Cooperação Portuguesa, PNUD e UNESCO, entre 1983 e 1996 e foi responsável, no IST, pela cooperação com Cabo Verde (1991/1996). Coordenou a Equipa Multidisciplinar para apoio à criação da Universidade de Cabo Verde (2004/2006), e foi consultor do Governo de Cabo Verde no âmbito do Ensino Superior (2008/2015).
Pedro Lourtie foi ainda consultor para a elaboração da Política Nacional de Ciência, Tecnologia e Inovação (2010) e do Plano Nacional de Formação de Quadros de Angola de 2012. Participou na redação da Declaração de Bolonha em 1999, presidiu o Comité de Educação da UE em 2000, e foi autor do relatório à Conferência Ministerial de Praga em 2001. Entre 1990 e 1996 Pedro Lourtie assumiu a Direção do Sindicato Nacional do Ensino Superior, foi diretor-geral do Ensino Superior, entre 1996 e 2000, e Secretário de Estado do Ensino Superior entre 2001 e 2002. Aposentado desde 2013, Pedro Lourtie lecionou no IST, na Escola Náutica Infante Dom Henrique, na Escola Superior de Tecnologia de Setúbal, na Universidade Agostinho Neto, na Universidade de Aveiro e na Universidade de Lisboa.
Convidamos os senhores jornalistas a acompanhar a sessão solene de abertura do ano letivo 2016/2017 do Politécnico de Leiria, que decorre amanhã, dia 16 de novembro, a partir das 14h30, no auditório da Escola Superior de Turismo e Tecnologia do Mar, em Peniche.
Leiria, 15 de novembro 2016
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