

Requerimento


Exmo. Senhor 
Presidente do Instituto Politécnico de Leiria
Professor Doutor Rui Pedrosa,


(nome completo), filho de … e de … , (estado civil), (profissão), portador(a) do (documento de identificação) (n.º e validade), e do n.º de identificação fiscal …, nascido(a) a (data) em (localidade de nascimento), com morada em (endereço pessoal ou profissional), telefone n.º … endereço de correio eletrónico …, 

Vem por este meio requerer a V. Exª se digne admiti-lo(a) ao procedimento concursal de seleção internacional para a contratação de um investigador auxiliar, ao abrigo do Estatuto da Carreira de Investigação Científica, Decreto-Lei nº 124/99, de 20 de Abril, aberto pelo Aviso nº (número/ano) e publicado em Diário da República, 2.ª série, n.º (número e data).

Mais manifesta o seu consentimento para que todas as comunicações e notificações no âmbito deste procedimento concursal ocorram por correio eletrónico, para o seguinte endereço (endereço de email).

O/A requerente declara, sob compromisso de honra, possuir os requisitos gerais de constituição de relação jurídica de emprego público, nomeadamente no que concerne à não inibição do exercício de funções públicas ou interdição para o exercício das funções a que se candidata, à posse de robustez física e o perfil psíquico indispensáveis ao exercício das funções e do cumprimento das leis de vacinação obrigatória, nos termos do artigo 17.º da Lei Geral do Trabalho em Funções Públicas.

Declara ainda preencher todos os requisitos de admissão ao presente concurso.

O/A requerente declara que todos os factos e elementos constantes na sua candidatura são verdadeiros e, tem ainda, pleno conhecimento de que a prestação de falsas declarações implica a sua exclusão do presente concurso, sem prejuízo da participação à entidade competente para efeitos de procedimento criminal.

Junta os seguintes documentos:
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Pede deferimento, 

(local), (data)

(assinatura)

